6-p xopoo

52-p 6alipHbl moxuxunm

AXKIbIH TOO XOMX33HUW XXAFCAANT

Too xamxaa

LlemeHT3H 3yypmar 6anTrax
= S

a/a i g AXUIbIH H3p

o/a AXTIbIH H3p
1 ABTO 3aMblH CYypuiAr anc-xaipraHbl XobLoop XUAX 1m3 58.5
2 XanyyH acganbTeToH xyumnTbir 6anryynax 1m3 31.2
3 3ambiH xawnara TaBux /1x0.3x0.15m/ 1y/m 72
4 M3 1.9

LiemeHTaH syypmar 63nTrax

/n : z AXIbIH Hap

Hank | Too xamxaa
1 $BraH XyHU 3aMblH CYyypUIAT 3nc-XalpraHbl X0NbLOOp XWiAX 1m3 5.2
2 FBraH XyHUM 3aMbiH XyYUNTUIAT OHFeT XaBTaHraap Xuiix 1mM2 52
3 ABraH XyHU 3ambiH xXalunara TaBux 1y/m 27
4 M3 1.6

2 LlemeHTGETOH X0NnbLUOOpP 3aM, Tanbaiir rapaap Xuinx

=

Hank | Too xamxaa
1 Tan6aiH cyypuir anc-xapraHbl XonbLoop XUiAxX 1m3 3.25
1m3 3.25

"agHa Tan6ang Temep XenTa MOAOH TaBL@HTal TYLUNAIT3ii caHAan cyypunyynax

o/a A)KanHHap

o/n AXNbIH H3p Hark | Too xamxaa
1 XoruiH cae cyypunyynax 1T} 2
2 AHrungar xoruiiH cae KOM 1
3 " 1T} 2

TOO X3aMxK33
1 3ynar cyynrax Tanbair MexaHUKXcaH apraap Tarnax M2 50
2 YpramrbiH XepceH yeuiir eepunergex 10cm Tytama Hamax 6a xacax M2 50
3 3ynarHum yp rapaap uauax M2 50

o/a B ; 7 AXIbIH HAp

Hank | Too xamxaa
1 Mog cyynrax craHgapTbiH 6yc HyXuir rapaap yxax 25% ypramnbiH Xepc HaM3X M3 4
M 25

Harnk | Too xamxaa
1 "agHa Tan6aiH 1 TONrouTon TeMep LUOHTOMN rapanTyynard yrcpax w 2
2 MapanTyynaryuiiH 6eToH Cyypb TaBux 1w 2
R\\\x\%«%&m\m Ny Xyynac 1



